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ESTADÍSTICA PARA IRH - IA - IAG

Ejercicio 1

IC p/ µ:
IC90% = (969, 63; 1081, 17)
IC95% = (958, 95; 1091, 85)
IC99% = (938, 06; 1112, 74)

IC p/ σ2:
IC90% = (32863, 27; 69795, 46)
IC95% = (30857, 19; 75817, 92)
IC99% = (27390, 70; 89689, 61)

Ejercicio 2

Trabajando con 1 − α = 99%; el I.C. para µ es (0.14, 0.60)

Ejercicio 3

Trabajando con 1 − α = 95%: a) (7.46, 7.62) b) 13

Ejercicio 4

Trabajando con 1 − α = 95%: a) (0.32, 0.48) b) (0.005, 0.037)

Ejercicio 5

Trabajando con 1 − α = 90%: 423

Ejercicio 6

Trabajando con 1 − α = 95% : (0.05, 0.14)

Ejercicio 7

Suponiendo un error de 0,02 n ≈ 2090.

Ejercicio 8

Suponiendo 1 − α = 95% el IC será (−0, 00398; 0, 02398) con lo cual puede no haber diferencia.

Ejercicio 9

Opcionalmente podemos suponer varianzas iguales ya que el IC95% para σ2
x/σ2

y = (0, 23; 5, 68).
Posteriormente con igual confianza, diremos que las esperanzas poblacionales son iguales ya que
IC95% para µx − µy = (−4, 94; 6, 68).
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